平成２７年１０月１日
会員各位

大阪府宅地建物取引業協会
なにわ京阪支部
支　部　長　宮本 淳一

　女性部会部長　吉光 砂智子
女性部会ＧＬセミナー開催について（案内）
標記について、下記のとおり開催致します。募集は若干名ですのでお早めにお申込み下さい。参加希望者は下記申込み欄に必要事項を記入の上、１０月９日（金）までに支部へＦＡＸ願います。

記
1． 日　時：平成２７年１１月１３日（金）午後２時（受付開始：１時３０分より）

２．場　所：協会本部　４階　大会議室
大阪市中央区北久宝寺町２－５－９　飛栄創建ビル　
ＴＥＬ０６－６９４３－０６２１
３．演　題：「相続が相続にならないために」～仕事に役立つ相続と遺言の基礎知識～
 誰もがいずれは経験する相続問題。生前に家族で相続について話をする事は、なんとなくタブー視されており、誰にも相談できず、漠然とした不安を抱いている方も少なくありません。そこで、顧客からご相談を受ける機会の多い女性会員の皆様に、遺言書や遺産分割協議書の作成方法と作成時の注意点や、任意後見や信託などの活用方法等を含む、相続に関する基礎知識をご紹介します。
４．講　師：高木伸夫法律事務所　弁護士　浦田 知温　氏
５．ゲスト：宮川 さゆみ　氏（吉本興業所属、宮川大助･花子夫妻 長女）
６．参加費：無　料
女性部会　ＧＬセミナー　参加申込書

送信先：なにわ京阪支部
ＦＡＸ　０６－６３５７－７２８５
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　◎参加者多数等の理由でご参加いただけない場合のみ、ご連絡いたします。
